ObobLatowumn ypok no TeMe:
«I3mMeHeHna npoucxogsLimne c
BelLlecTBaMny.

Llenb ypoka: O606LwmnTb 1
CUCTeMaTM3nNpoBaTb 3HaH
TEME.
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Ha pykomMonHuKe MOeM

I1o3esienes1a Mmeap.
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W . Onpepenute TUN peakLUii

B




a) N, +H, — NH,

6) AI(OH), — ALO, +H,O

B) Mg +HCI| — MgCl, + H,

r) CaO + HNO,— Ca(NO,), + H,O







«KTO BbICTpEEY

KapboHaT kanbuus.

e ConsiHaga kucnora.

« Cynbopat meaum (I1).

» Bbicliada cTeneHb OKUCIIEHUSA Cepbl.

* Hu3waga crteneHb OKUCIeHUA yrnepoaa.
* [uppokcug xeneaa (ll).




% Hampgute cooteeTcTBME:!
1. Mg(OH)2 = MgO + H20 A) Peakuus coeguHeHus

2. CuO + H2 = Cu + H20 Bb) Peakuns obmeHa

3. 3Ca0 + P205 = Ca3(PO4)2 B) Peakuusn samelwieHuns

4. Ca(OH)2 + 2HCL = CaCL2 + 2H20 T') Peakuus
pa3noXxeHus
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PaccTaBbTe KOa(hpunumeHTbl B crieqyroLmx
ypaBHeHUAX peakuuun. OnpeaennTte TUnbl peakuuu:

CaCO3 — CaO + CO2

Na2S04 + BaCl2 — NaCl + BaSO4

SO3 + H20 — H2S04

Cu *HNO3(kony) —Cu(NO3)2 + NO2T+ H20
Fe(OH)3 — Fe203 + H20

Al2(SO4)3 + NaOH — Na2SO04 + AI(OH)3|

SN




aAnunTe ypaBHEHUA peakuumn no Ha3zBaHUAM
UCXOAHbIX BELEeCTB U MPOAYKTOB peaKkuumn.
Onpepenute TUNbI peakunn.

e CynbdaTt marHma + rmugpokcua HaTpusa —
rmapokcua MmarHus + cynbaTt HaTpuUs.
e Xnopwua kanusa + HUTpaT cepebpa —
HUTpAT Kanua + xnopua cepebpa.
e )eneso + consaHasa Kucnora —
xnopua xerne3sa (2) + Bogopoa.
e Okcupg megm + okcupa a3ora (5) — HUTpaT meamw.
e JXene3o + cepa — cynbdupa xenesa (2).




[npakTnyeckne KapToukm K
camMocTodATerNnbHON paboTe

I eapuaHm
MazaHuu + Kucsiopo0 = okcud Maz2Husi

e LuHK + cosisiHasi Kucsioma = xJsiopud yuHkKa + eaodopood

e Okcuo kanbuyusi + cepHasi Kucrioma = cynbgam Kanbyusi +
g8o0da

e Boda = eodopod + kucrnopod
Il eapuaHm
AnoMuUuHuUlU + cepa = cynbghuod asroMuHuUs

ene3o + cynbgpam meou(ll) = cynogham xenesa (ll) +
MeOob

Okcud pmymu (ll) = pmyms + Kkucropod

CosisiHasi Kucsioma + 2u0poKcuo Kanbyusi = xsopud



P8 PellieHne kK camocTosATeNbHON paboTe

| eapuaHm

2Mg + O, = 2MgO coeduHeHusi

Zn + 2HCI = ZnCl, + H, 3ameuwjeHus
CaO + H,SO, = CaSO, +H,0 obmeHa
2H,0=2H,+ O, pasnoxeHusi

Il eapuaHm
2Al + 35S = ALS, coegVHeHus
Fe + CuSO, =FeSO,+Cu 3amelieHus
2HgO =2Hg + O, pasnoxeHus
2HC| + Ca(OH), = CaCl, + 2H,O0 obmeHa
e aaeaaaeeeeaeee



§u AomaluHee 3apaHue:

1. NMoBTOopUTL &25 — 33 N21 (6,B) cTp159

2. [NloBTOpPUTL hOpPMYIbl HAXOXAOEHUS
Konn4yectBa BelecTBa U MaccoBOU A0NU
BelllecTBa.




Pe ;ﬁ.flekcuﬂ.

1. Teneps 2 snarw, umo ...

2. Teneps 2 3nar xax ...
3. Teneps 7 ymero ...




 be3 XuMWHU ThI TIIYX H HEM.

. U miary He marsens moporo,

He BhIpacTHINb XOPOIIKHA XJ1€0
M 1oM xopoluuu He MOCTPOUIb.
XUMMUIO JIOOUTH U HE JICHUThCH —
3HaYuT, MIOHATHO OyIeT Bce:
IlouemMy KONITUT MOPOXO IPUMYC,
Ha mopo3e cymurcs 0eiibe.
/Ku3Hb BOKPYT ce0sl y3Haellb,
Paspernunmb J1ir0001 cepbe3HbIN
cIop,

be3 orus B 1opore sina cBapuiib
N 0e3 cinuek pasBeaellb KocTep.




